

С НИМИ ПРИХОДИТ ПРАЗДНИК

Приезд в Губкин артистов Белгородского областного драматического театра имени М. С. Щепкина — настоящий праздник для горняков и строителей нашего молодого города. Все спектакли щепкинецов проходят при переполненном зале.

С 1959 года в Губкине были показаны спектакли: «Миллион за улыбку», «Блудный сын», «И один в поле воин», «Хитроумная влюбленная», «Остров Афродиты», «На Курской дуге» и другие. На днях мы просмотрели «Бурю в Ливенфорде» — драму по мотивам романа А. Кронина «Замок Бродли».

Как своих хороших знакомых, встречают губкинцы заслуженную артистку республики В. П. Логинову, артистов Е. Д. Зорину, С. П. Кухаренко, Г. М. Мерц, А. Е. Баратова, Л. А. Щербину, С. В. Овсянникову.

После спектаклей режиссеры театра заслуженный артист УССР А. М. Карданов и А. А. Пиковский встречаются с участниками театральных коллективов комбината «КМАруда» и треста «КМАрудстрой», делятся своим опытом, дают много ценных советов.

Сейчас культкомиссия горкома комсомола готовит конференцию зрителей по спектаклям театра о современности, на которую будут приглашены ведущие актеры из Белгорода.

С нетерпением ждут губкинцы премьеры спектакля «Двери в славу». Пьеса эта написана местным автором В. Шингаревым. Это спектакль о нашем городе, о людях КМА, о трудностях и о радостях на пути к руде.

С. ШАПИРО,
инженер-диспетчер
производственного отдела
треста «КМАрудстрой».